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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! BUDŻET KRAKOWA NA 2026 ROK – PREZYDENCKI PROJEKT W RĘKACH 

RADNYCH  

Projekt, który w listopadzie otrzymali radni, to budżet gotowy, aby 

realizować nową strategię inwestycyjną miasta, skupioną na zadaniach 

bliższych codzienności, a jednocześnie spłacić wielkie przedsięwzięcia 

rozpoczęte za poprzedniej kadencji. To budżet z naciskiem na jakość i 

dostępność usług i oferty miasta, dążący do wzmocnienia dochodów i udziału 

zewnętrznych źródeł finansowania. O jego ostatecznym kształcie rozstrzygną 

prace rady miasta. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! NIE DZIAŁA POCZTA W SYSTEMIE KARTY KRAKOWSKIEJ  

Trwa awaria serwera pocztowego, odpowiedzialnego za wysyłanie 

powiadomień i komunikatów do mieszkańców w systemie Karty Krakowskiej. 

Więcej na www.krakow.pl  

NOWE! UWAGA! GĘSTA MGŁA  
Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie 

ostrzegają przed gęstymi mgłami, w zasięgu których widzialność może 

miejscami wynosić poniżej 200 metrów. Mgły lokalnie mogą osadzać szadź. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! SĄ PLANY ZMIAN W OBSZARZE PŁATNEGO PARKOWANIA  
Od 31 stycznia 2026 r. planowane jest wprowadzenie kilku istotnych 

zmian w Obszarze Płatnego Parkowania (OPP). Zgodnie z propozycją 

prezydenta Aleksandra Miszalskiego zmieniony miałby być czas obowiązywania 

strefy, wysokość opłaty dodatkowej za brak wniesienia opłaty za postój, a także 

zasady dotyczące miejsc zastrzeżonych oraz abonamentu typu „O”. 

Więcej na www.krakow.pl  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301824,26,komunikat,budzet_krakowa_na_2026_rok___prezydencki_projekt_w_rekach_radnych.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301908,26,komunikat,nie_dziala_poczta_w_systemie_karty_krakowskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301914,26,komunikat,uwaga__gesta_mgla.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301322,1912,komunikat,sa_plany_zmian_w_obszarze_platnego_parkowania.html
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NOWE! PROPONOWANE ZMIANY W TARYFIE BILETOWEJ KOMUNIKACJI 

MIEJSKIEJ W KRAKOWIE  

Zamiar wzmocnienia oferty i stale rosnące koszty przewozów są 

głównymi powodami, dla których planowana jest aktualizacja taryfy biletowej 

Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Zmiana cen biletów pozwoliłaby również 

zapewnić jeszcze lepszą jakość obsługi mieszkańców. Projekt stosownej 

uchwały złożony przez prezydenta Aleksandra Miszalskiego będzie omawiany na 

sesji. 

Więcej na www.krakow.pl (piotr.subik@um.krakow.pl)  

NOWE! KRAKÓW STAWIA NA DOSTĘPNE MIESZKANIA NA WYNAJEM  

Miejska Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa to mieszkania na wynajem o 

dostępnym czynszu dla gospodarstw domowych o umiarkowanych dochodach. 

Decyzję w sprawie powołania nowego miejskiego SIM-u krakowscy radni 

podejmą 17 grudnia. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! KRAKÓW PLANUJE PRZYSZŁOŚĆ SPORTU  
Bardziej dostępny, dopasowany do potrzeb i oczekiwań mieszkańców 

oraz rozwijany na bazie mierzalnych efektów. Taki ma być sport w Krakowie w 

najbliższych latach. Już dziś, podczas sesji obrad Rady Miasta Krakowa, 

odbędzie się drugie czytanie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Rozwoju 

Sportu w Krakowie na lata 2026–2030”. 

Więcej na www.krakow.pl (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)  

NOWE! JAKA FONTANNA NA RYNKU GŁÓWNYM? POZNAJ RAPORT Z 

KONSULTACJI  

Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie opublikował raport z 

konsultacji społecznych w sprawie opracowania koncepcji nowej fontanny na 

Rynku Głównym w Krakowie. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! GRAMY SERCEM. PIĄTY RAZ GRAMY DLA HOSPICJUM ŚW. ŁAZARZA  
Już po raz piąty Uniwersytet Jagielloński, we współpracy z Zespołem 

Szkół Ogólnokształcących Sportowych nr 2 w Krakowie oraz partnerami 

instytucjonalnymi, zaprasza do udziału w Charytatywnym Amatorskim Turnieju 

w Piłce Siatkowej. Tegoroczna edycja odbędzie się w piątek, 5 grudnia w hali 

sportowej ZSOS nr 2 przy os. Teatralnym 35. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/301273,1912,komunikat,proponowane_zmiany_w_taryfie_biletowej_komunikacji_miejskiej_w_krakowie.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301671,29,komunikat,krakow_stawia_na_dostepne_mieszkania_na_wynajem_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300985,202,komunikat,krakow_planuje_przyszlosc_sportu.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301812,29,komunikat,jaka_fontanna_na_rynku_glownym__poznaj_raport_z_konsultacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301890,202,komunikat,gramy_sercem__piaty_raz_gramy_dla_hospicjum_sw__lazarza_.html
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NOWE! CHODŹŻE Z NAMI SZLAKIEM KRAKOWSKICH SZOPEK!  
Mieniące się tysiącem kolorów, pełne złota i srebra, bogato zdobione lub 

proste, strzeliste lub całkiem niewielkie – już od 5 grudnia w przestrzeni 

miejskiej zagości 36 szopek krakowskich. Zapraszamy na spacery Wokół Szopki 

z licencjonowanymi przewodnikami, ale także do indywidualnego podziwiania 

dzieł krakowskich szopkarzy. To drugie ułatwi spacerownik z mapą 

tegorocznych lokalizacji oraz informacjami o wszystkich szopkach znajdujących 

się w przestrzeni miejskiej. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ZAKOŃCZONO PIERWSZY ETAP KONKURSU NA KANDYDATA NA 

STANOWISKO DYREKTORA KFK  
1 grudnia w Urzędzie Miasta Krakowa odbyło się pierwsze posiedzenie 

komisji konkursowej powołanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko 

dyrektora Krakowskiego Forum Kultury. Do konkursu zostało złożonych w 

terminie 6 ofert. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl)  

 

JAK ZAGOSPODAROWAĆ TEREN PARKINGU PRZY WAWELU? SPOTKANIE 

KONSULTACYJNE  

Prezydent miasta zaprasza mieszkanki i mieszkańców Krakowa do udziału 

w odbywających się od 26 listopada do 19 grudnia konsultacjach społecznych 

dotyczących przebudowy pl. Wielkiej Armii Napoleona – wyjątkowej przestrzeni 

położonej u stóp Wawelu, w bezpośrednim sąsiedztwie Wisły. W ramach 

konsultacji w czwartek, 4 grudnia o godz. 17.00 odbędzie się w tej sprawie 

spotkanie z mieszkańcami. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! WYJĄTKOWY CAMP „SZYJEMY SPORT NA MIARĘ – SPORTOWA 

RODZINA”  

14 grudnia Kraków po raz pierwszy będzie gospodarzem ogólnopolskiego 

wydarzenia sportowego „Szyjemy sport na miarę – sportowa rodzina". 

Wyjątkowy camp łączący trzy dyscypliny – siatkówkę, koszykówkę i piłkę 

ręczną odbędzie się w hali sportowej WKS Wawel przy ul. Głowackiego. To 

inicjatywa, która w wielu polskich miastach cieszy się ogromną popularnością i 

angażuje rodziców oraz dzieci we wspólne, aktywne spędzanie czasu. Zajęcia 

poprowadzą byli reprezentanci Polski. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/301851,33,komunikat,chodzze_z_nami_szlakiem_krakowskich_szopek_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301770,33,komunikat,zakonczono_pierwszy_etap_konkursu_na_kandydata_na_stanowisko_dyrektora_kfk.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/301294,2314,komunikat,jak_zagospodarowac_teren_parkingu_przy_wawelu__spotkanie_konsultacyjne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301911,202,komunikat,wyjatkowy_camp__szyjemy_sport_na_miare___sportowa_rodzina%E2%80%9D.html
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NOWE! PRZED NAMI IDA WORLD DJ CHAMPIONSHIPS 2025  
Kraków ponownie stanie się światową stolicą turntablismu. W sobotę, 6 

grudnia, w klubie SKY7 Cracow odbędzie się 19. edycja IDA World DJ 

Championships powered by AlphaTheta – jedno z dwóch najważniejszych i 

najbardziej prestiżowych wydarzeń DJ-skich na świecie. Impreza organizowana 

jest pod patronatem International DJ Association i od lat należy do 

najważniejszych muzycznych wydarzeń końcówki roku w naszym mieście. 

Więcej na www.krakow.pl 

 NOWE! PODSUMOWANIE KONFERENCJI „JAK TWORZYĆ MIEJSCA PRACY WOLNE 

OD PRZEMOCY?”  

28 listopada na Uniwersytecie Ekonomicznym w Krakowie odbyła się 

Konferencja „Jak tworzyć miejsca pracy wolne od przemocy?”. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! 26. FESTIWAL FILMU NIEMEGO „RÓŻA WIATRÓW”  
Jutro, 4 grudnia rozpocznie się 26. Festiwal Filmu Niemego pod hasłem 

„Róża wiatrów”. W ciągu czterech festiwalowych dni na ekranach Kina Pod 

Baranami oraz w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej Manggha będzie można 

zobaczyć nieme filmy z czterech stron świata. Festiwal, organizowany przez 

Fundację Dla Kina oraz Kino Pod Baranami, potrwa do 7 grudnia. 

Więcej na www.krakow.pl 

 NOWE! „ROMANSE OGIŃSKIEGO” – KONCERT W WILLI DECJUSZA  
5 grudnia swoją premierę będzie miała płyta „Romanse Ogińskiego” w 

wykonaniu Katarzyny Wiwer (sopran) i Joanny Soleckiej (klawesyn). A już dwa 

dni później, 7 grudnia, w Willi Decjusza odbędzie się wyjątkowy koncert 

promujący to wydawnictwo. Początek o godz. 17.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! 6 GRUDNIA MIKOŁAJ BĘDZIE ROZDAWAŁ PREZENTY W TRAMWAJU MPK  
W sobotę, 6 grudnia, najmłodszych pasażerów zapraszamy do 

wyjątkowego, świątecznego tramwaju MPK, w którym będzie podróżował 

Mikołaj. Każde dziecko, które do niego wsiądzie, będzie mogło spotkać się z 

Mikołajem i otrzyma od niego słodki upominek. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! NATURALNE WIEŃCE BOŻONARODZENIOWE – WARSZTATY Z BABSKIM 

DUO  

Grudniowa, świąteczna aura sprzyja tworzeniu czegoś pięknego! Z tej 

okazji Dworek Białoprądnicki zaprasza do udziału w bożonarodzeniowych 

https://krakow.pl/aktualnosci/301875,33,komunikat,przed_nami_ida_world_dj_championships_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301863,32,komunikat,podsumowanie_konferencji__jak_tworzyc_miejsca_pracy_wolne_od_przemocy_%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301752,33,komunikat,26__festiwal_filmu_niemego__roza_wiatrow%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301896,33,komunikat,_romanse_oginskiego%E2%80%9D___koncert_w_willi_decjusza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301785,26,komunikat,6_grudnia_mikolaj_bedzie_rozdawal_prezenty_w_tramwaju_mpk.html
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warsztatach, podczas których pod okiem prowadzących, czyli kreatywnego 

duetu Babskie Duo, będzie można własnoręcznie wykonać naturalne wieńce 

bożonarodzeniowe z pachnącego igliwia i innych ozdób. Spotykamy się już w 

niedzielę, 14 grudnia o godz. 11.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! BOŻONARODZENIOWY KIERMASZ „POD CHOINKĄ” 2025 W DWORKU 

BIAŁOPRĄDNICKIM  

Już 14 grudnia odbędzie się wyjątkowy kiermasz bożonarodzeniowy „Pod 

Choinką” w Dworku Białoprądnickim! W godz. 10.00–16.00 odwiedzający będą 

mogli odkryć bogactwo rękodzieła, oryginalnych dekoracji oraz smakołyków, 

idealnych na świąteczne prezenty. Wstęp wolny. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! BIEGAJ W KRAKOWIE! KOLEJNY TRENING I ZAJĘCIA HALOWE  
W najbliższą sobotę, 6 grudnia zapraszamy na kolejne bezpłatne zajęcia 

biegowe dla wszystkich dorosłych, organizowane w ramach prowadzonego 

przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie projektu „Trenuj w 

Krakowie!”. Spotykamy się o godz. 9.00 przed Sklepem Biegacza 

zlokalizowanym w pasażu Stadionu Miejskiego Cracovia przy ul. Józefa Kałuży 

1. A w następną środę, 10 grudnia o godz. 18.30 odbędzie się dodatkowy 

trening w hali lekkoatletycznej AKF Kraków przy ul. Śniadeckich 12b. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! 6 GRUDNIA TRENING NORDIC WALKING W PARKU LOTNIKÓW POLSKICH  

Miłośników chodzenia z kijami oraz wszystkich, którzy chcą rozpocząć 

przygodę z nordic walking, już w najbliższą sobotę, 6 grudnia, zapraszamy na 

kolejny bezpłatny trening z cyklu „Chodźże z nami!”, organizowany w ramach 

projektu „Trenuj w Krakowie!”, prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury 

Sportowej w Krakowie. Zajęcia są przeznaczone dla osób pełnoletnich, bez 

względu na stopień zaawansowania. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! FILMOWE ŚWIĘTA UEK  

Filmowe święta UEK to wyjątkowe wydarzenie skierowane do 

podopiecznych krakowskich placówek opiekuńczo-wychowawczych, którego 

celem jest stworzenie ciepłej, świątecznej atmosfery oraz zapewnienie dzieciom 

niezapomnianych, radosnych przeżyć w kinowej oprawie. Odbędzie się ono 9 

grudnia.  

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/301893,2317,komunikat,naturalne_wience_bozonarodzeniowe___warsztaty_z_babskim_duo.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/301836,2317,komunikat,bozonarodzeniowy_kiermasz__pod_choinka%E2%80%9D_2025_w_dworku_bialopradnickim_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301779,202,komunikat,biegaj_w_krakowie__kolejny_trening_i_zajecia_halowe.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301761,202,komunikat,6_grudnia_trening_nordic_walking_w_parku_lotnikow_polskich.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301737,29,komunikat,filmowe_swieta_uek.html
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KRAKÓW OTWIERA PARK RZEŹB NIEISTNIEJĄCYCH I ŁĄCZY SZTUKĘ Z 

TECHNOLOGIAMI JUTRA  

W piątek, 12 grudnia, na łące obok Apteki Designu mieszkańcy miasta 

staną się świadkami otwarcia parku Rzeźb Nieistniejących – pierwszej w Polsce 

przestrzeni publicznej, która w tak kompleksowy sposób łączy rzeczywistość z 

cyfrową kreacją opartą na technologiach. To będzie jedno z kluczowych 

wydarzeń II Interdyscyplinarnego Biennale Sztuki i Technologii Przyszłości 

Kultura Futura e-POLIS. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl)  

MIASTO KONTYNUUJE AKCJĘ USUWANIA NIEUŻYTKOWANYCH ROWERÓW  

Od grudnia miasto wznawia akcję usuwania z przestrzeni publicznej 

niesprawnych, zardzewiałych lub porzuconych rowerów, które zajmują miejsca 

w stojakach i utrudniają korzystanie z infrastruktury innym użytkownikom. 

Więcej na www.krakow.pl (piotr.subik@um.krakow.pl)  

 „ODDAJ UBRANIA” NA TRZY SPOSOBY! WYBIERZ SWÓJ  

Dzięki miejskiemu programowi „Oddaj ubrania” możesz zgłosić MPO, 

telefonicznie lub online, odbiór niepotrzebnych tekstyliów. Masz również 

możliwość zawiezienia ich do PSZOK-ów: przy ul. Nowohuckiej 1D i ul. 

Krzemienieckiej 40, a także oddania przy okazji odbioru odpadów 

wielkogabarytowych. Dbajmy o naszą wspólną przestrzeń i nie zaśmiecajmy jej 

tekstyliami, tym bardziej, że są wygodniejsze sposoby na ich pozbycie się. 

Więcej na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! TRENUJ W KRAKOWIE! 6 GRUDNIA ZAJĘCIA DLA MŁODZIEŻY  

6 grudnia zapraszamy na ostatnie w tym roku zajęcia dla młodzieży, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. W mikołajkową sobotę odbędą się 

treningi w ramach programów: „Młodzież na start!” w GOjump Kraków-

Mateczny oraz MOC 15+ w Fitness Platinium przy al. Pokoju 16. Obowiązują 

zapisy i limity uczestników. 

Więcej na www.krakow.pl 

ŻYWA SZOPKA PRZY UL. BOCIANA 8 – ŚWIĄTECZNA ATRAKCJA DLA CAŁYCH 

RODZIN  
Od 13 grudnia do 6 stycznia 2026 przy ul. Bociana 8 działać będzie Żywa 

Szopka – wyjątkowe miejsce, które łączy tradycję bożonarodzeniową z rodzinną 

atmosferą, obecnością zwierząt oraz wspólnym kolędowaniem. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/301698,33,komunikat,krakow_otwiera_park_rzezb_nieistniejacych_i_laczy_sztuke_z_technologiami_jutra.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301713,1912,komunikat,miasto_kontynuuje_akcje_usuwania_nieuzytkowanych_rowerow.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301539,2163,komunikat,_oddaj_ubrania%E2%80%9D_na_trzy_sposoby__wybierz_swoj.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/301680,2431,komunikat,trenuj_w_krakowie__6_grudnia_zajecia_dla_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301503,33,komunikat,zywa_szopka_przy_ul__bociana_8___swiateczna_atrakcja_dla_calych_rodzin.html
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NOWE! WALENTYNKI NA BIEGOWO: 10. EDYCJA KRAKOWSKIEGO BIEGU 

WALENTYNKOWEGO  

Można już zgłaszać się do udziału w jubileuszowej, 10. edycji 

Krakowskiego Biegu Walentynkowego – jednej z najbardziej rozpoznawalnych i 

najchętniej wybieranych imprez biegowych w zimowym kalendarzu Krakowa, 

organizowanej przez Stowarzyszenie „I Ty Możesz Być Wielki”. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

INFORMACJE DROGOWE  

NOWE! REMONT NAWIERZCHNI NA ULICY KUTRZEBY  
Trwa remont ulicy Tadeusza Kutrzeby w Podgórzu. Jak informuje Zarząd 

Dróg Miasta Krakowa, od 4 grudnia zaplanowano frezowanie nawierzchni 

jezdni, a 5 i 8 grudnia układanie nowych warstw asfaltu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 NOWE! ULICA NA ZJEŹDZIE – BUDOWA NOWEGO PRZEJŚCIA DLA PIESZYCH Od 

8 grudnia do końca miesiąca będą prowadzone prace przy budowie przejścia dla 

pieszych przy placu Bohaterów Getta, obejmujące przejście na drugą stronę 

ulicy Na Zjeździe. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU NA UL. KĄPIELOWEJ – RUSZA 

WYMIANA NAWIERZCHNI  

Od 5 do 10 grudnia na ul. Kąpielowej – na odcinku od ul. Moszyńskiego w 

kierunku estakady nad obwodnicą – prowadzone będą prace związane z 

wymianą nawierzchni asfaltowej. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! AUTOBUSY WRACAJĄ NA ULICĘ DOBREGO PASTERZA  

Od pierwszych kursów porannych w sobotę, 6 grudnia, przywrócony 

zostanie ruch autobusowy na ulicy Dobrego Pasterza – informuje Zarząd 

Transportu Publicznego w Krakowie. Sama ulica zostanie otwarta dzień 

wcześniej – 5 grudnia, o godz. 22.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

https://krakow.pl/aktualno_ci/301409,202,komunikat,walentynki_na_biegowo__10__edycja_krakowskiego_biegu_walentynkowego_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/301857,2327,komunikat,remont_nawierzchni_na_ulicy_kutrzeby.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/301872,2327,komunikat,ulica_na_zjezdzie___budowa_nowego_przejscia_dla_pieszych.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/301842,2324,komunikat,zmiany_w_organizacji_ruchu_na_ul__kapielowej___rusza_wymiana_nawierzchni.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/301548,2316,komunikat,autobusy_wracaja_na_ulice_dobrego_pasterza.html
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W ŚRODĘ 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski 

 18.00 – otwarcie Festiwalu Boska Komedia, Teatr Słowackiego, pl. Św. Ducha 1 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik 

 14.00 – otwarcie konferencji „Kształtowanie jutra: sztuczna inteligencja, cyfrowa 

opieka zdrowotna i szpitale następnego stulecia”, Wydział Informatyki AGH, al. 

Mickiewicza 30 

 
 

 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://www.informatyka.agh.edu.pl/pl/blog/zaproszenie-na-konferencje-ksztaltowanie-jutra-sztuczna-inteligencja-cyfrowa-opieka-zdrowotna-i-szpitale-nastepnego-stulecia-1/
https://www.informatyka.agh.edu.pl/pl/blog/zaproszenie-na-konferencje-ksztaltowanie-jutra-sztuczna-inteligencja-cyfrowa-opieka-zdrowotna-i-szpitale-nastepnego-stulecia-1/

